
Date Complainant Summary of allegation Outcome 

February 2023 Member of the public Data protection breach 

Breach, no further action required – resolved 
by councillor amending their social media 
post which had included personal information. 
The Information Commissioner's Office 
confirmed their actions were appropriate and 
sufficient. 

February 2023 Member of the public Offensive social media post 
No breach – councillor demonstrated they 
had deleted the post before the complaint 
was received. 

February 2023 Member of the public  Failure to respond to emails No breach – councillor demonstrated they 
had responded to the correspondence. 

June 2023 Member of the public Failure to continue correspondence No breach – councillor demonstrated suitable 
steps had been taken to respond. 

July 2023 Parish council Rude and disrespectful behaviour Breach, no further action required – resolved 
by councillor apologising. 

August 2023 Member of the public Data protection breach No breach – evidence provided to 
demonstrate there had not been a breach. 

October 2023 Member of the public Rude and disrespectful behaviour 
No breach – a minor incident that was quickly 
resolved and for which both parties bore 
responsibility. 

November 2023 Member of the public Failure to respond to emails No breach – councillor demonstrated suitable 
steps had been taken to provide a response. 

December 2023 Member of the public Conduct on social media Initial assessment / investigation in progress 

 


